

State of Colorado
Energy & Carbon Management Commission

1120 Lincoln Street, Suite 801, Denver, Colorado 80203
Phone: (303) 894-2100 Fax: (303) 894-2109



Document Number:

403691250

Date Received:

02/19/2024

FIR RESOLUTION FORM

Overall Status: CAC

CA Summary:

2 of 2 CAs from the FIR responded to on this Form

2 CA Completed
0 Factual Review Request

OPERATOR INFORMATION

OGCC Operator Number: 52530

Name of Operator: MAGPIE OPERATING INC

Address: 2707 SOUTH COUNTY RD 11

City: LOVELAND State: CO Zip: 80537

Contact Name and Telephone:

Name: _____

Phone: () _____ Fax: () _____

Email: _____

Additional Operator Contact:

Contact Name

Phone

Email

Jody Kost

719-429-1434

magpieoil2@yahoo.com

COGCC INSPECTION SUMMARY:

FIR Document Number: 708200921

Inspection Date: 02/07/2024

FIR Submit Date: 02/14/2024

FIR Status: _____

Inspected Operator Information:

Company Name: MAGPIE OPERATING INC

Company Number: 52530

Address: 2707 SOUTH COUNTY RD 11

City: LOVELAND State: CO Zip: 80537

LOCATION - Location ID: 312143

Location Name: WARNECKE-68N53W Number: 30SESE County: _____

Qtrqr: SESE Sec: 30 Twp: 8N Range: 53W Meridian: 6

Latitude: 40.625638 Longitude: -103.337188

FACILITY - API Number: 05-075-00 Facility ID: 312143

Facility Name: WARNECKE-68N53W Number: 30SESE

Qtrqr: SESE Sec: 30 Twp: 8N Range: 53W Meridian: 6

Latitude: 40.625638 Longitude: -103.337188

CORRECTIVE ACTIONS:

1 CA# 191998

Corrective Action: Comply with Rule 606 to remove all debris/trash from the location.

Date: 02/21/2024

Response: CA COMPLETED

Date of Completion: 02/16/2024

Operator
Comment:

Per Rule 606, trash around location has been cleaned up. See photos attached.

COGCC Decision: **Not Approved**

ECMC Decision "Not Approved". Operator response of "Corrective Action Complete" is a notification to the State

COGCC Representative:	that the corrective action has been addressed in its entirety. No documentation has been provided that trash and debris around the former wellhead has been removed from the location.	
	Refer to Photo 11 from the "Inspection Photos" log (doc #708200922) attached to FIR (doc #708200921) for documentation of trash and debris observed on location.	
<div style="background-color: black; color: white; padding: 2px; display: inline-block;">2</div> <div style="color: red; font-weight: bold; padding: 2px; display: inline-block;">✖</div> CA# 191999		
Corrective Action:	<div style="border: 1px solid black; padding: 5px;"> Comply with 1004 Rules immediately. Active remediation should not preclude the commencement of final reclamation activities on portions of the location that are not affected by active remediation. </div> <div style="border: 1px solid black; padding: 5px; margin-top: 5px;"> Corrective action date is being back dated to when final reclamation activities should have been completed. </div>	Date: <u>07/22/2019</u>
Response:	<u>CA COMPLETED</u>	Date of Completion: <u>10/24/2023</u>
Operator Comment:	<div style="border: 1px solid black; padding: 5px;"> Per Supplemental Form 27 Document # 403568061 approved on 12/21/2023, final reclamation activities are ongoing, addressing the inorganic constituents remaining above Table 915-1 in the area of the historic pit. Magpie is scheduling excavation and further delineation of inorganic impacts. </div>	
COGCC Decision:	<u>Not Approved</u>	
COGCC Representative:	<div style="border: 1px solid black; padding: 5px;"> ECMC Decision "Not Approved". Operator response of "Corrective Action Complete" is a notification to the State that the corrective action has been addressed in its entirety. Based on operator comments corrective action does not appear to have been completed. FIR (doc #708200921) final reclamation comment/corrective action stated that "Areas not impacted by active remediation will need to be reclaimed ASAP, in accordance with 1004 Rules". Original corrective action and date remains applicable. </div> <div style="border: 1px solid black; padding: 5px; margin-top: 5px;"> Refer to Photo 12 from the "Inspection Photos" log (doc #708200922) attached to FIR (doc #708200921) for additional information. </div>	

OPERATOR COMMENT AND SUBMITTAL

Comment:

I hereby certify that the statements made in this form are, to the best of my knowledge, true, correct, and complete.

Print Name: Amber Barnett Signed: _____

Title: Compliance Specialist Date: 2/19/2024 3:39:49 PM

ATTACHMENT LIST

View Attachments in Imaged Documents on COGCC website (<http://ogccweblink.state.co.us/>) - Search by Document Number.

<u>Document Number</u>	<u>Description</u>
403691250	FIR RESOLUTION SUBMITTED
403691623	Photo Log

Total Attach: 2 Files